



深度体验北京现代 ix35

——时尚外观 一流科技 豪华配置

纯正现代欧式外观,时尚夸张的线条、“流体雕塑”的美感,北京现代来自法兰克福研发中心的 ix35 亮相以来就受到了消费者的广泛关注。新春刚过,笔者终于有机会在风光山水无限美的桂林与 ix35 亲密接触。驾驶 ix35 从桂林一路至阳朔,亭亭玉立的玉女峰近在咫尺,江波如练的漓江与我结伴而行。

试驾中,ix35 的动感身影与水光山色相映成趣,其经典的“流体雕塑”设计,将山川鬼斧神工的雕塑感与流水的柔美感完美地融合在一起,好似一张现代水墨画。在这美妙绝伦的山水画中,ix35 用“时尚”创造想象之美,用“动感”创造流动之美,用“潮流”创造发现之美。

定位:

锁定城市精英
领舞 SUV 新境界

ix35 是一款为追求时尚潮流、充满激情活力的城市精英群体准备的全新 SUV 车型,它突破了常规的界限,融合了时尚、动感与科技等创新元素,将成为城市精英们追求时尚、突破自我的时尚座驾。作为一款兼具外形与实力的城市 SUV 车型, ix35 是现代汽车在德国法兰克福研发设计并在欧洲市场取得成功的全新车型,带有原汁原味的欧洲风格,这也为 ix35 上市后顺利进入高端 SUV 市场,获得城市精英族群的认可,创造了有利条件。

设计:

“流体雕塑”
领舞潮流的造型

ix35 创造性的“流体雕塑”设计理念开创了 SUV 的新纪元,其灵感源于自然。ix35 将液体的流动

性、天然性和固体的雕塑感(高超工艺)完美地结合在一起,呈现出一个精致、自信和充满活力的组合,从而激发人们的愉悦感与兴致。

ix35 采用现代 i 系列新式六边形家族脸谱式散热格栅,车身整体强劲流线型的设计风格,使其前卫感与时尚感更加突显,体现了现代汽车不断进取的精神,非常符合现代人们的审美观念和消费理念。

在 ix35 身上几乎能看到所有国际上最流行的设计元素。独特的“Z”形腰线与发动机特征线动感、张扬,充满活力,修长、流线型的前大灯体现了 ix35 时尚、新颖、独特的审美视角,X 形中控台,高高的腰线,分段式设计,显得车身整体比例厚重扎实,六边形的前脸配以晶钻般的鹰眼前大灯,更有那种蓄势待发的动感,个性鲜明突出。

拉开车门,ix35 科技、现代的内部设计映入眼帘,笔者明显感觉到北京现代设计人员的智慧与心血,着实让充满科技感和品质感的内饰“炫”到了。独具匠心的“X”



形中控台面板及“潜水镜式”仪表盘将科技感充分展现,同时增加的超级仪表灯光更加醒目独特,在黑夜或是驶入隧道时非常受用。动感个性的四辐方向盘设计,看起来时尚,握起来舒适。

性能:

澎湃强劲的动力系统
舒适、稳定的操控性能

ix35 分别搭载了 2.0L 和 2.4L 北京现代 θ-II 代双 CVVT 发动机,拥有北京现代最先进的 CVVT 与 VIS 进气歧管可变技术,以及上下坡辅助程序等,不论是提速还是爬坡,力量都很强劲。2.0L 发动机的最大输出功率为 120Kw/6200rpm,最大扭矩 194N·M/4600rpm,能够胜任城

市的奔跑和各种泥土、郊区路况的使用。而 2.4L 发动机 128Kw/6000rpm 的最大功率和 226N·M/4000rpm 的最大扭矩则给人很大的惊喜,搭载韩国现代进口 6 速手自一体变速器,以及出色的多连杆后悬挂系统。

同级别中独有的六速手自一体变速箱使 ix35 具备了傲视其他竞争者的实力,适时四驱系统 LOCK&UNLOCK 模式,为驾驶者提供更准确的驱动变换模式,从城市到乡村,ix35 前麦弗逊独立悬架与后多连杆独立悬架提供了驾乘的舒适感,充分显示了城市 SUV 的多功能用途,17 寸铝合金轮毂及大尺寸刹车盘保证了行驶可靠性。此外,ESP 电子车身稳定程序集 HAC&DBC 一体更提高了

行驶稳定性,而 ECO 经济驾驶模式,提醒笔者在平坦的城市道路采用更环保经济的驾驶方式。

配置:

舒适豪华的人性化配置

除了外观的惊艳和性能的出众,ix35 的舒适豪华配置也是其傲视同级车型的资本。ix35 装载了全景天窗,不用走出车门也能让笔者感受到桂林沿途的风和日丽。

好风光自然需要好音乐的映衬,ix35 配备的 DVD 导航、AUX、USB 与 7 扬声器系统提供了豪华的娱乐享受。插入 Joanne 的 CD,美妙的爵士乐便在车内空间流淌开来,先进的噪音振动控制技术使笔者完全沉浸在音乐的享受中,即使时速超过 100km,也听不到任何噪音。ix35 先进的降噪技术在车内和外部环境的降噪上都有突出的优势,车辆本身部件的加强和隔音材料的使用降低了车内噪音和振动。

安全:

NHTSA 与 E-NCAP
五星安全评定

ix35 还提供了全方位的安全保护,完备的六气囊系统,将近 70% 的高刚性钢材和超过 20% 的超高刚性钢材的使用,ESP 车身稳定程序装备了 DBC (下坡辅助) 和 HAC (上坡辅助) 系统,更准确地调整车身状态等安全配置使 ix35 获得了 NHTSA 与 E-NCAP 五星安全评定,全方位的保护为笔者的“一路狂飙”保驾护航。

ix35, 以感官视觉的全新风貌,澎湃驾控的惬意享受,配合舒适装备的人性科技,实现澎湃与优雅的完美交融,领舞SUV新境界。

豪华全景式天窗 DVD 导航 + 倒车影像 6 速手自一体变速器 一键启动系统

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

南京朗驰 8533 1111 江苏万帮 5263 0866 南京国丰 8566 6777 南京金现 8562 5678